

世卫总干事陈冯富珍接班人选出

来自非洲 系国际知名疟疾研究专家



阿达诺姆(左)当选世卫组织新任总干事后接受陈冯富珍的祝贺。新华社发(阿兰·格罗克洛德摄)

据新华社日内瓦5月23日电(记者张森 刘曲)来自埃塞俄比亚的特沃德罗斯·阿达诺姆23日在第70届世界卫生大会上当选世界卫生组织新任总干事,成为自1948年世卫组织成立以来,首位来自非洲地区的总干事。

今年初,经世卫组织执行委员会初步筛选和面试,阿达诺姆与巴基斯坦主管卫生、教育和科技的前联邦部长萨尼亚·尼什塔尔、来自英国的联合国秘书长关于2030年可持续发展议程和气候变化特别顾问戴维·纳巴罗进入竞选新任总干事的最终3名候选人名单。

按照世卫大会议程安排,3名候选人于当地时间23日下午在日内瓦万国宫分别进行了15分钟的个人竞选陈述,随后由世卫组织成员代表举行闭门投票。

首轮投票中,未能有候选人获得三分之二以上选票,得票居前两位的阿达诺姆和纳巴罗进入次轮投票。在次轮投票中,阿达诺姆以一票之差未能获得三分之二以上选票,选举继续。在第三轮投票中,阿达诺姆获得世卫组织194个成员代表的133票支持,纳巴罗获得50票,阿达诺姆得票数超过简单多数,成功当选。

在选举结束后举行的任命仪式上,阿达诺姆签署了担任世卫组织新任总干事的合同。阿达诺姆在致辞中表示,2030年可持续发展议程为世卫组织提供了机遇,应将促进全民健康覆盖作为应对全球公共卫生领域问题和挑战的重点。

阿达诺姆现年52岁,是国际知名疟疾研究专家,曾先后担任埃塞俄比亚卫生部长和外交部长,曾在“全球防治艾滋病、结核病和疟疾基金会”等国际组织中担任重要职务。

现任世卫组织总干事陈冯富珍将于今年6月30日卸任,阿达诺姆将于7月1日就职。

穆迪调降中国评级存在三大误判

国际信用评级机构穆迪24日将中国主权信用评级从Aa3调降至A1,同时将评级展望从“负面”上调至“稳定”。穆迪提出调降评级主要有三个理由,即中国实体经济债务规模将快速增长、相关改革措施难见成效、地方债及企业债将增加政府或有债务。专家认为,穆迪的观点存在对中国经济明显的误读和误判,评级结果存在偏差。

首先,穆迪在报告中预测,2018年中国政府债务占国内生产总值(GDP)比重将达40%,2020年达到45%。但事实上,2016年中国政府债务占GDP比重为36.7%,与上年相比变化不大。今后,随着供给侧结构性改革不断推进,政府举债受到严格控制,政府债务有望保持合理规模,2018至2020年中国政府债务风险指标与2016年相比预计不会发生大的变化。

中国银行全球市场部高级交易员李凡在接受新华社记者采访时说,穆迪下调中国主权信用评级只是“一家之言”。

其次,穆迪认为,中国相关改革措施难见成效,中国经济增速将持续放缓。这一观点在一定程度上高估了中国面临的困难,低估了中国政府深化供给侧结构性改革和适度扩大总需求的能力。今年以来,中国经济仍然延续稳中向好的发展态势,一季度GDP增长6.9%,同比加快0.2个百分点,充分显示出供给侧结构

性改革的效果正在不断显现。随着改革持续深化,中国经济有望继续保持平稳较快增长。

最后,穆迪在报告中称,除了政府直接债务,地方政府融资平台、国有企业等债务水平持续增长会增加政府或有债务。这更是对中国法律和相关法规缺乏必要的了解。依照《中华人民共和国担保法》《中华人民共和国预算法》等规定,穆迪的上述观点不成立。

国际货币基金组织(IMF)财政事务部主任维尔·加斯帕尔在接受新华社记者采访时说,从国际标准来看,中国政府债务水平仍然比较低。同时,中国政府的资产负债表比大多数新兴经济体都要健康,中国政府持有的金融资产远超负担的金融债务,中国拥有充足的“财政火力”来管理债务风险。

自去年以来,不少西方机构和媒体多次谈及中国债务风险。去年3月,穆迪就曾将中国主权信用评级展望从“稳定”下调至“负面”,中国经济后来的实际表现却是“稳中有进”。

穆迪此次在调降中国主权信用评级的时候,上调了中国的评级展望,似乎在显示其评级的平衡与公允。但业内人士指出,穆迪此举更多的是一个技术层面的变化,在对未来前景持同样预期的情况下,调低当前评级,展望就会上调。

(据新华社北京5月24日电)

种德国牙首颗送5000元口腔健康基金 植得本周日端午节专场种牙直播



患者排队候诊



中德技术合作签约仪式

端午节来临,前来植得口腔为父母咨询种植牙的顾客开始增加。“以前流行送体检,现在改送种植牙了!”企业白领小张对这一变化表示理解。你孝了,父母就笑了。为了让父母年年端午节都能吃上粽子,享受晚年好口福,为他们种一口好牙,才是最好的礼物!本周日,植得口腔联合大河报举办端午节专场种牙直播,提前电话预约享双重优惠!种牙热线:0371-55199111。

还在拖?

粽子好吃口难开,植得种牙不耽误!

端午节马上就要到了,曹阿姨早就去超市买好了粽子,让家人提前享口福。看儿孙们个个吃得津津有味,可自己嘴里的活动牙就是不配合,不是黏牙就是跑偏脱落,她不禁数落起去年给她看牙的医生,啥都不能

吃,还叫什么牙!儿子说服她去做种植牙,母子俩来植得口腔咨询。经检查,曹阿姨两侧共缺3颗大牙,牙槽骨条件还不错,可以使用植得口腔“计算机导航+即刻用”种植技术,当天种牙当天用,不耽误端午节吃粽子。听说现在种牙还能享受“5000元口腔健康基金赠送”优惠,曹阿姨和儿子觉得很划算,决定马上种植。约好手术时间,仅仅用了半个小时,种植中心栗主任就为曹阿姨恢复了3颗牙齿。“走,回家吃粽子去!”曹阿姨开心地说。

粽子好吃口难开,栗主任提醒,很多老年人因为牙齿不健全或戴着活动假牙,咀嚼力减弱,没有经过充分咀嚼的粽子会导致胃肠疾病,加上粽子的黏性会使镶牙老人的活动牙在咀嚼时脱位,在没有防备的情况下咬坏义齿,造成不必要的麻烦。缺牙的老人可

以考虑做种植牙,保证日常顺利进食。

六大步!

8分钟无痛舒适种牙,一个步骤也不能少!

8分钟种一颗牙,堪称种牙界的“植得速度”。8分钟内,医生都在忙活些什么?栗主任向我们揭开了神秘面纱。第一步,严格消毒。在植得口腔,每一位顾客在进入手术室之前都会进行3次口内含漱,达到口内消毒的目的。进入手术室躺在牙椅上,再由医生进行不少于3次的面部消毒,后经3层无菌巾覆盖,再对种牙部位进行局部消毒。第二步,打麻药。使用德国进口麻醉注射器,对种牙部位进行局部麻醉,药量小、针头细、见效快,整个过程无疼痛感。第三步,清理牙槽骨。因拔牙不当,多数患者牙槽骨里都会滋生不同程度的肉

芽组织,出现骨密度不均匀的情况,在种牙之前必须进行彻底清理,以保证后期种植体和牙槽骨快速、有效结合。第四步,试戴手术导板。将之前通过动态CBCT和计算机导航技术设计的手术导板戴入顾客口腔内,精准判断种植位置。第五步,制备种植窝。根据牙槽骨的弹性特质,利用不同直径的牙种植机钻头对骨松质进行挤压、膨胀,制备出种植窝。第六步,将事先准备好的种植体缓缓植入种植窝内,并使用特制工具加力旋紧,使种植体顶边缘与骨面相平。经过以上六步,一颗种植牙就种好了。再戴上临时牙冠,当天就可以吃东西。

庆端午!

本周日种牙直播,提前预约享双重优惠!

不了解啥是种植牙?种植牙到底是怎么种的?嘴里一颗牙都没了能种吗?跑了好多地方都说不能种植,还有希望吗?为庆祝端午佳节,植得口腔联合大河报将于5月28日举办8分钟无痛舒适种牙直播,专家现场答疑,手术同步直播,老客户分享种牙感受,现场抽取惊喜大奖,提前报名预约可享双重种牙优惠!此外,为了让广大缺牙市民过好节日,吃上美味粽子,植得口腔特推出了“一人种牙,惠及全家”的特别优惠,种德国ICX种植体即送5000元口腔健康基金,自己种牙,家人可同步享受洗牙、正畸、美白等口腔医疗服务,其他品牌种植体直补最高5500元/颗,机会难得,本月底截止,想种牙的市民请抓紧时间拨打0371-55199111预约报名。

(本报记者 牛瑛瑛)

所有优惠本月底全面截止,口腔健康基金全家都能用!种牙热线:0371-55199111